

Формуляр за участие в конкурс
ЗАСТРАХОВАТЕЛИ ЗА ОБЩЕСТВОТО 2024

Краен срок за подаване на формуляра: 09.09.2024 г.

I. Контактна информация:	
Име на компанията	Застрахователно дружество Евроинс“ АД
Сайт на компанията	www.euroins.bg
Контактно лице	Десислава Еленкова
Телефон	08 9999 5520
e-mail	dessy_elenkova@euroins.bg
Моля, посочете на коя асоциация сте член:	АБЗ

II. Информация за номинирания проект/инициатива
1. Име на проекта/инициативата, която номинирате за наградата: програма „Активна семейна подкрепа“ съвместни с фондация „Надежда и домове за децата-клон България“
2. Период на реализация: (месец, година): Моля, отчетете, че активностите по проекта/инициатива следва да са реализирани през 2023 г., при необходимост, следваща логиката на проекта - до края на м. юни 2024 г. целогодишно
3. Периодичност (ежегодно, еднократно, нерегулярно): За втора поредна година подкрепяме програмата
4. Бюджет и способности за осъществяване на проекта/инициативата Моля посочете способите за осъществяване му, като например: парични средства, доброволчески труд, предоставяне на активи, дарение на материали и други. 6 000лв- ежегодно
5. Описание на проекта/инициативата: цели, задачи, целеви групи Цел на програма „Активна семейна подкрепа“ е изцяло премахване на институционална грижа за деца и намиране на дом и семейна грижа за деца останали без родители поради различни причини.
6. Описание на дейностите, извършени по проекта/инициативата

Дарените средства за развитие на програма „Активна семейна подкрепа“ осигуряват материална и специализирана помощ на семейства, които са в риск да изоставят децата си, както и за реинтеграция на деца, настанени в институции, обратно в техните семейства. Програмата обхваща дейности като: подобряване условията на живот, консултиране и развиване на родителски умения, семейни и социални взаимоотношения, достъп до здравни услуги, подобряване на физическото и психическо здраве, насочване на родителите към образователни програми, достъп до социално подпомагане, трудова заетост и икономика на домакинството. „Надежда и домове за децата - клон България“ активно участва при намиране на работа, издаване на лични документи, ремонт на жилище и всички дейности, които водят до трайни доходи на родителите и стабилност на нуждаещите се.

7. Постигнати резултати по проекта/инициативата

С дарените средства през 2024г се подпомагат 6 семейства с малки деца в риск да бъдат изоставени поради бедност, здравословни проблеми, безработица и лоши битови условия.

Моля, предоставете снимка (снимки), отнасящи се към проекта/инициативата, които да бъдат използвани от организаторите при представянето му на сайта и в профилите в социалните мрежи на АБЗ! При възможност предоставете и други визуални материали, свързани с проекта!

На линка по-долу можете да видите видеа със семейства обект на програмата.

<https://hopeandhomesbg.com/category/filmi/>

Благодарим Ви за участието в Застрахователи за обществото 2024!